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NOUVEAUTES DU LOGICIEL

La nouvelle version du logiciel Jaltest 24.1 propose, une fois de plus, des améliorations et
des nouveautés qui mettent en évidence que cet outil est une référence dans le
diagnostic multimarque des véhicules industriels, des machines agricoles, des machines
de construction, de I'égquipement de manipulation de matériaux et des embarcations.

Les nouveautés suivantes dans l'interface graphique permettent de:

- Ajouter des nouveaux formats aux cellules des tableaux et mettre en évidence les
données.

- Joindre le rapport de diagnostic a un Jaltest Feedback.

- Maintenir activé le mode expert a chaque connexion du logiciel.

- Effacer les codes défauts directement a partir des résultats d'un processus d'auto-
détection de systémes.
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sjaltest cre B OEM g ) — 0O X

Diagnostics menu System selection System scan completed. Detected systems: (14/14)  Voltage: UsB ()
Q i)fst.em technical All Systems Scan = Collapse all fault codes Search by system name ‘ ( ] (@ Name OActions "
lata
-
—j’ Diagrams Main Systems Scan = RPTO, Rear power take-off [T} Eey A x1 0
o w i Special functions Rear power take-off solenoid valve. Short circuit = =
"+ Maintenance data R @ s 1 ° e 1 o
d'f Vehicle/vessel data Manual diagnesis = BRK, Braking system ﬁ EAC'H A x3 %
? Troubleshooting by Parking brake switch. Trailer. Deactivation 2 ? 3
f"‘ symptoms I o = switch. Short circuit to positive. [ # lﬁ
a Releases and Braking system. Function deactivated. Voltage is > ?,
é@ Procedures o 12677 ixd too low. l /:
. o > 2,
o 12838 x1 Brake pedal switch. Short circuit to ground. 1 z
B eoc, Hydraulic life I = A =
e N z > 2,
( o 1021 x1 Sensitivity potentiometer. Voltage is too low. I A’
v
~

AGV

AGRICULTURAL
EQUIPMENT
I T e T



e jaltest
~____AGV

AGRICULTURAL VEHICLES

MARQUES ET MODELES

Veuillez noter que ce document n'est qu'un résumé des informations les plus
importantes de cette nouvelle version. Pour plus d'informations, veuillez consulter le
Jaltest Report.

Voici certaines marques et nouveaux modeles dans Jaltest.

TRACTEUR

CLASS
Axion 9X0 (A64), moteur : Tier 5/ Stage V

LANDINI

5 Series, moteur : Tier 5/ Stage V

MASSEY FERGUSON
3400 Series

OUTIL TRAINE ET AUTOPROPULSE

Dans cette version a été ajoutée une nouvelle marque, SILOKING.

PELLENC
Buggy Maxi 5000 S

SILOKING
SelfLine 4.0 Compact
SelfLine 4.0 Premium
SelfLine 4.0 System 1000+
SelfLine 4.0 System 500+

TERRAGATOR
8203
8204
9203
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DIAGNOSTICS ET SYSTEMES

Veuillez noter que ce document n'est qu'un résumé des informations les plus
importantes de cette nouvelle version. Pour plus d'informations, veuillez consulter le
Jaltest Report.

En général, les informations techniques et les guides SMART par symptdéme et des
codes défauts les plus courants dans l'atelier ont été augmentés grace aux canaux de
communication avec les clients tels que le support technique offert par le projet, la
formation, le Jaltest Feedback et I'option "Amélioration du produit".

Nouveaux guides SMART de réparation par code défaut dans le systéme de contréle du
moteur FPT EDC MD1 CS069, présent sur de nombreux modeles des marques de

tracteur et outils trainés et autopropulsés, tels que les marques du groupe CNH, JOHN
DEERE, LANDINI, MCCORMICK ou PELLENC, entre autres.

sjaltest B - & =@

> TRACTOR > CASEiH > Farmall C Series, engine: Tier 5/Stage V > EDC MD1 C5069, Electronic Diesel Control, Common Rail C:d .—.E‘S é Disconnect
% FAULT CODE READING
Q :iit:m technical 0 519198.04 x1 :IGrI:IfIE:(:::::HG:: Recirculation) valve control circuit. H bridge motor inverting. (Circuit 2.) Low voltage or short (_
—_)]- Diagrams i Freeze Frame Data H :::2 and sompenentsof thefoult ?'E=' Fault Code Troubleshooting @
v g‘? Important: Click here to see the document attached to the troubleshooting  §5§ +
ﬁ' Vehicle data Troubleshooting [ Step 2] A 7
% Troubleshooting by CY101, Exhaust gases recirculation solenoid valve (EGR) -

*  symptoms

Configurations:

Wiring diagram { Go to diagrams }

Extension des guides SMART de réparation par code défaut dans le systéme de contrdle
du moteur JOHN DEERE LEVEL 40, présent sur de nombreux modéles des marques de
tracteur et d'équipements de récolte.

TRACTEUR

De maniere générale, le diagnostic manuel a été étendu sur plusieurs modeles de
différentes marques telles que CASE iH, JCB, JOHN DEERE, KUBOTA, MASSEY
FERGUSON ou NEW HOLLAND, entre autres.
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Systéme de contréle du moteur DEUTZ EMR5 - EDC MDI1, configurations de System
Display sur de nombreux modeles de différentes marques telles que CARRARO, DEUTZ-
FAHR, LAMBORGHINI, LANDINI, McCORMICK et TYM.

@ Instrumentation ADIC et prise de force arriere RPTO sur le modéle Farmall C Series,
moteur : Tier 5/ Stage V.

Transmission TCM, calibrage pour les modeles
S : Farmall C Series, moteur : Tier 5/Stage V.

Systéme de contréle du moteur FPT EDC 17
CV41 + Denox 2.2 pour les modeéeles Optum
Series (TMR), moteur : Final Tier 4/ Stage IV,
Puma Series - CVT (TMR), moteur : Final Tier
4/ Stage 1V, etc. configurations de schéma
électrique.

Ordinateur Central SECU, configuration des
parametres de la prise de force, de |'élévateur
arriere et du systeme de gestion des essieux
(ASM) pour les modéles 6 Series.

Systeme de contréle du moteur DEUTZ EMRS5
— EDC MDI1, activations et Vérifications du
systeme d'AdBlue/DEF pour les modeéles 6
Series, 7 Series, 8 TTV Series et 9 TTV Series,
entre autres.

@ Systétme hydrauliqgue Husco Auxiliar
Valves pour le modeéle 1100 MT Series,
moteur : Final Tier 4/ Stage IV.

Systéme de contréle du moteur MAN EDC 17
CV42, réinitialisation de la soupape de
décharge de pression pour les modeles 900
Vario Series (GENG6) et 1000 Vario Series,
entre autres:
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ejaltest

L
> TRACTOR > FENDT > 900 Vario Series (GEN6), engine: MAN Final Tier 4/Stage IV > EDC 17 CV42, Electronic Diesel Contral, Common Rail %'
-

TEST
<@+ MAINTENANCE \ PRESSURE RELIEF VALVE RESET (PRV)

System technical .
Q data + Add customised help B

_j- . The PRV valve performs the fuel pressure relief in the injection rail automatically, being activated if there is overpressure. x
iagrams

When the valve opening cycle counter reaches its maximum value, the valve must be replaced and this maintenance reset procedure must be

. performed to avoid the engine power limitation.
<@+ Maintenance data

The counter is reset to 0 automatically.

A Vehicleivessel data

?/J Troubleshooting by
% symptoms

Releases and
Procedures

i

JOHN DEERE

© Systémes hydrauliques SB4, SB5 et SB6 pour le modele 6R Series.
@ Climatisation ATC (MY22) pour le modéele 8R Series.

Systeme de controle du moteur ECU HPCR (Level 40), données techniques du
véhicule pour les nouvelles motorisations sur les modéles 7R, 8R et 9R Series.

ejaltest cre

(_ * ﬁ > TRACTOR - JOHN DEERE  8R Series

% Diagnostics menu )__’ Technical data #z Repair times

System technical % . Select another
Q di[a Engine type: 6090 (Level 40) - Tier 5 engine type
—j— Diagrams Types Pal v Sections Pal N ‘ Search in technical data | Q v N\

~ Oversupply ~
<@’ Maintenance data Specifications Turbocharger
o Option 1: Variable Geometry Turbocharger (VGT)
Vehicle/vessel data Engine distribution The variable geometry turbocharger (VGT) is made of a centrifugal
compressor and a turbine which comprises a mobile device that regulates
= the speed of that turbine by modifying the area of the passage section of
Troubleshooti
% rofibleshosting by Accessory belts the exhaust gases which are directed towards said turbine.
®  symptoms

g Releases and 1
e Fuel system

Procedures
I Oversupply

Cooling system

( Adjustments and
tolerances
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Ordinateur central CCU, calibrage du radar et du glissement des roues basé sur le GPS
pour les modéles 7R, 8R et 9R Series.

Transmission PTI (AutoPowr-IVT), réinitialisation des valeurs de calibrage du systéme
pour les modéles 7R Series.

Schémas électriques par modele sur 7030 Series.

LANDINI

© Systéme de contréle du moteur FPT EDC MD1 CS069 pour les modéles 5 Series,
moteur : Tier 5/ Stage V.

Systeme de contréle du moteur FPT EDC 17 CV41 + Denox 2.2, réinitialisation du
capteur de température du catalyseur d'oxydation pour les modeéles 7 Robo-six Series
(160/180/200/220/230) et 7 V-Shift Series avec les moteurs Final Tier 4/ Stage 1V, entre
autres.

MASSEY FERGUSON

© Systeme de contréle du moteur SISU EEM4 — EDC 17 C63 pour le modéle 3400 S
Series.

Ordinateur central SRC14-34, calibrages de [|'élévateur arriere, de la pédale de
I'embrayage, de la vitesse d'avancement et de la prise de force arriére pour les modéles
6700 S, 7700 S et 8700 S Series.

Systeme de la direction PVED, calibrages du capteur d'angle de rotation des roues et de
la valve de la direction pour les modéles 6700 S, 7600, 7700 S, 8600 ct 8700 Series, entre
autres.

Systeme de l'accoudoir MFA, calibrage du levier de contrbéle des distributeurs
hydrauligues pour les modeles 6700 S, 7600, 7700 S, 8600 et 8700 Series, entre autres.

Nouvelles interventions des électrovalves de la suspension de cabine sur le systeme
TECU des modeles 6600 et 7600 Series.
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NEW HOLLAND

Systeme de contréle du moteur FPT EDC
MD1 CEI101, vérification du ventilateur de ©
refroidissement du moteur pour le modéle Té
Series - Auto Command, moteur: Tier 5/
Stage V, entre autres.

THE CONFIGURATION DATA ARE SHOWN NEXT.

L
Z v X <

Parameétrages sur le systeme TCM pour les
modeéles T5 Series - Electro Command,
moteur : Tier 5/ Stage V.

, Transmission DEC, calibrage pour les modéles
R o T8 Genesis Series - Full Power Shift, moteur :
pam e gt || ; Tier 5/ Stage V et T9 PLM Series, moteur : Tier
e Lo 2 Stage II- Final Tier 4/ Stage IV.
.

<]

- The transmission oil temperature must be higher than 50 °C.
- Engine on

- The operator must be seated on the seat.

- Inching pedal. Pedal not pressed.

Access to the calibration submenu

N

STEYR

© Systéme de la prise de force avant FPTO sur le modele Terrus Series, moteur : Final
Tier 4/ Stage IV.

Prise de force arriere RPTO, activation de I'électrovalve du frein de la prise de force pour
les modéles Kompakt Series, moteur : Tier 5/ Stage V.

VALTRA

Procédé pour la réinitialisation de maintenance du moteur SISU EEM4S5 — EDC MDI1
sur le modele T154A (AC37.6).

EQUIPEMENT DE RECOLTE

Systeme de contréle du moteur MAN EDC 17
Master/Slave CV42 sur les modéles des v
marques telles que CLAAS, FENDT et MASSEY | :
FERGUSON, opérations de maintenance - ¢
concernant le capteur lambda O, et la =™
réinitialisation du compteur du mode
d'induction. .

<@/ MAINTENANCE \ INDUCEMENT COUNTER RESET

i esmocess s e
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Réinitialisation du capteur de température du catalyseur d'oxydation dans le systeme

de contréle du moteur FPT EDC 17 CV41 + Denox 2.2 pour les modéles Axial-Flow
7250/8050/9250 Series.

.-

> HARVEST EQUIPMENT > CASEiH - Axial-Flow 7250/8250/9250 Series > EDC 17 CV41 + Denox 2.2, Electronic Diesel Control, Common Rail

7 T

System technical
Q data ‘ | Q
—j- Diagrams Expand all actions e

—— PARTICULATE FILTER REGENERATION

3

—— START-UP COUNTER RESET

? Troubleshooting by
w il EJ REPLACEMENT OF COMPONENTS
a Releases and

= —— ADBLUE/DEF MODULE CLEANING
% Procedures

I TEMPERATURE SENSOR OF THE OXIDATION CATALYST

<
B a7 QB 0

Configurations des schémas électriques, données techniques et images de
l'emplacement dans le systéeme de contréle du moteur ECU HPCR (Level 40) pour les

modéles CP700 et CS700 Series et dans la transmission PTP pour les modéles 8000
Series.

..ialtgst Component information

CY119, Reverse solenoid valve of the hydrostatic pum

Location

System components

Reverse solenoid valve of the hydrostatic pump

Power supply: 12V

Resistance: 5,5 Q
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NEW HOLLAND

Systeme de contréle du moteur FPT EDC
MD1 CE101, vérification et maintenances.

OUTIL TRAINE ET AUTOPROPULSE

JOHN DEERE

@ Systéme de contréle du moteur ECU HPCR (Level 24 - Tier 2/Stage Il) sur le
modele R4 Series.

VREDO

Configurations des schémas électriques dans le systeme de contréle du moteur JOHN
DEERE ECU Denso (Level 16) sur le modéle VT2716.
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